



▼城城打空翻，贏得全場掌聲

銀髮白眉新形象 凌空起跳顯功架

城城舞台王者 當之無愧

郭富城一連十六場《舞臨盛宴世界巡迴演唱會——香港站》前晚正式登陸紅館，城城盡顯舞台王者氣勢，一口氣跳足三十五分鐘，整晚逾三分二時間在勁歌熱舞。而城城先以一頭銀白髮配襯白眉亮相，令人耳目一新，他還隱約地露出排排腹肌，令歌迷的叫聲震耳欲聾！

半騷身形更性感

整晚城城共換上八個不同造型，今次他一改盡顯鋼條身形，反來個若隱若現的透視效果，露背肌之餘，更以一套貼身透視裝大玩肢體動作，與舞蹈員穿插於木箱中做出高難度動作，如僅以頭部和臂力支撐整個個人倒立等。期間城城露出燈光內補邊和展現激凸效果都十分養眼，不過在以少數民族扮相演出時，他就因跳舞過激，導致數度將手範揮甩。

今次個唱，城城已不再甘於在旋轉舞台上演出，為了能與「山頂」區的歌迷作近距離接觸，城城的舞台不斷升高，幾乎達至約三層樓高，又在吊臂輔助下，他穿上金裝造型鑽進鑽石蛋裡旋轉360度唱歌。到壓軸環節，期待已久的「凌空跳舞」正式曝光，城城聯同十多位舞蹈員以及六名受過專業訓練的體育學院學生，於舞台上不停穿梭彈跳，城城在半空不時做出多個抱膝、前空翻等動作，成功帶出凌空跳舞的效果，他時不時從跳床上彈跳到舞台上着地，真是少點力度控制都難以成功，整個演出讓歌迷看得膽戰心驚！

城城接着稱，希望歌迷能感受到他對表演的用心，自己向來喜歡天馬行空的想法，而作為歌手，從舞台上才能呈現出來，非常感謝獲歌迷的

支持，讓他能夠去實現每一個夢。

保密絕技締驚喜

完成首場個唱後，城城坦言非常滿意，因為在練排期間，他及所有舞蹈員都曾受傷，包括自己的腰部。城城說：「因為要不停嘍度跳來跳去，我哋要嘍個連成班，平日但哋可能只練習兩個鐘，我就幾乎練足七個鐘，加上我仲要去跑步練氣，無足夠休息，結果上個月中，我條腰真係痛到不能跑步，好彩睇咗醫生，最後係開個禮拜好番。」問到緋聞女友熊黛林有沒有關心其傷勢？城城直言，消息保密，因為連他都會擔心過若未能痊愈，怎辦？相信自己會頂硬上。問到對方看他跳舞會否很擔心？城城笑說：「應該唔會喎。（但有無睇過練排？）無，我唔理圈內還是圈外嘅朋友，都想守秘密，希望界大家一個驚喜。（咁熊黛林係咪聖誕節睇睇？）有機會，或者過幾日啦。」

城城透露，這次應會繼續嘗試把舞台申請成為健力士世界紀錄，因為是室內場地裡擁有最多升降的舞台，共有二十一個，於巡迴時自己亦會把整個舞台帶走。另外，談起他穿得很密實，不過總算有激凸效果，城城笑說試過（服飾）一切都安全，服飾方面交由張叔平決定，但自己倒想過在凌空跳舞部分加入撕裂衣服效果，因為現在的身形比三年前練得更好。



▼城城（穿白衣者）的凌空舞令人看得膽戰心驚



◀城城感激歌迷讓他實現夢想
▼城城在木箱上表演高難度動作



◀穿背心的城城騷麒麟臂，與歌迷握手



趙增熹假婚照老婆呷醋

陳潔儀及趙增熹將於明年二月在會展合作舉行音樂會，昨日舉行記者會，大會還邀請了崔建邦擔任活動司儀。李克勤、劉德華及張學友等也有為是次演唱會錄影片段，以作支持。陳潔儀及趙增熹首次合作，原想計劃在紅館舉行音樂會，但因檔期問題，要移師至會展舉行。

趙增熹表示，早前與陳潔儀為音樂會拍攝宣傳海報，兩人的造型像結婚一樣，男的穿禮服，女的穿晚裝。趙增熹笑說：「太太見到也有點不开心，不太鍾意，因為相片太浪漫。」他又表示，雖然太太看到該宣傳照沒有作聲，但他強烈感到太太不滿，因二人影結婚照已經是二十年前的事。為此，他計劃再與太太拍結婚照，同時帶太太旅行補鑊。

邦邦與詩詠情猶在

現已全面復工的崔建邦早前參與電視劇《天梯》的拍攝，隨後將會為「勁歌金曲總選」及「中華小姐選舉」任司儀。崔建邦說：「勁歌是陳總（陳志雲）搭路，是他吩咐我做的，中華小姐的工作就未收到通知。我對陳志雲一直心存感激，當初我入無線亦是因為陳總，所有工作，無論是助導、司儀、拍攝等工作，我也會努力去做好。」

崔建邦表示，與好友唐詩詠有短訊聯絡及互相鼓勵，但他強調自己現時單身，暫不考慮感情事。



▲趙增熹（左）與陳潔儀明年將合作開騷
▶崔建邦感激陳志雲的扶持

鍾嘉欣想搵愛情滋潤

鍾嘉欣、陳煒（煒哥）、張國強及陳君宜等，昨為美容店搬遷開幕酒會擔任剪綵嘉賓。久未露面的煒哥無懼寒流，穿上超低胸中門大開的紅色裙亮相，頓成全場焦點。

煒哥放心老公

身為該美容店醫學美容代言人的煒哥坦言，老公並不知道她會這樣打扮，她亦不怕走光，因對何國鈺所設計的服裝很放心。擔任醫學美容代言人後，她接受了骨膠原增生療程，但對隆胸則沒興趣。之前嫁到台灣的她最近返港居住，不過老公則要內地、港、台三邊走。問她可擔心內地親女多？她笑說：「驚得幾多呀？」

煒哥又透露，返港後即有電視台接洽她拍劇，當中包括從未合作過的無線。

嘉欣也是該美容店的代言人，但卻沒興趣效法煒哥做醫學美容，因她很满意父母及上天賜予她的樣貌及身材。她道：「我喜歡自然美，暫時不會考慮，待年紀大了再算。」

嘉欣又分享個人美容心得，就是做護膚、按摩推拿及睡眠。她表示，雖然做藝人生活日夜顛倒，但她覺得藝人亦能保持好容貌，她從前輩口中得到很多護膚心得，如多飲湯水及做運動，故現時她會盡量抽空做運動及吃得健康，但當然一定不能少了護膚及推淋巴。說到有愛情滋潤會令人變靚，她說：「我相信這個講法，特別是結了婚的女性，背後有男人撐住，散發自信之餘，工作也沒那麼大壓力，希望自己找到可以付託終身的男人。」

▲鍾嘉欣崇尚自然美
▶煒哥超性感現身



錢小豪爆嘉樂多女友

錢小豪昨日出席一個拳賽活動，他表示現在年紀大，已沒有打拳了，但本身有兩間拳館。問到他的兩個兒子有打拳嗎？他指大仔已二十二歲，不肯學拳，細仔九歲，有跟他師傅學。他說：「自己教唔得，要搵其他人教。」

為何不找弟弟錢嘉樂教呢？小豪指，嘉樂好忙。他有見過嘉樂的女朋友嗎？他笑言有好多個，不知大家指哪一位。記者笑他爆料，小豪笑說：「係咪那個呀？我見過，在電視上見過。」問到他的大仔錢景鋒有否拍拖呢？他笑指，兒子跟他叔叔（錢嘉樂）差不多厚利。兒子又有跟他傾感情事嗎？他指大家已是兩代人，會有代溝，但兒子都會帶女友跟他食飯。

盈盈被稱阿嫂

湯盈盈與周家蔚結伴到場，問她們是否代表錢嘉樂及洪天明來？家蔚指，天明去了朋友的生日派對。問到她怕天明又飲醉酒嗎？盈盈笑言，通常是生日那才飲醉的。記者笑她們都是阿嫂，家蔚笑指自己年紀好細，隨即向盈盈說：「阿嫂！阿嫂！」但盈盈否認代表嘉樂出席。

至於嘉樂，原來因為忙剪片才沒有來。盈盈指今次是首次看拳賽，她不怕看流血場面；會否阻止嘉樂打拳呢？她笑言不會，打拳都好man。



▲小豪年紀大已沒有再打拳
▲盈盈（左）與家蔚皆名花有主

李嘉欣 界囡囡着舊衫

李嘉欣（Michele）代言的洗護髮品牌，產品以零污染的概念製造。最近品牌更與內地一國際氣候組織、中國綠化基金會、聯合國環境規劃署共同發起一個名為「百萬森林——所望林」的植樹計劃，並於昨日在廣州舉行啓動儀式，Michele亦應邀出席。

身體力行推動環保

今次植樹計劃是要在甘肅種植百萬棵沙棘樹，幫助中國西部氣候貧困地區人口改善生態環境，增加收入。Michele讚揚今次活動很有意義，亦自問是很環保的人，即使炎炎夏日也甚少在家中開冷氣，若非工作需要，洗完頭亦會讓頭髮自然風乾。

Michele補充說：「自己有小小朋友，我覺得為下一代着想，推動環保真是一件好重要的事，待自己的小朋友懂事，我一定會給他灌輸正確的環保知識，最重要是切勿浪費及珍惜所有，即使一小杯水、一張紙都要珍惜。」又Michele胞姐的兒子比Michele愛兒小Jayden年紀大少許，所以Michele會拿媽媽仔穿過的衫仔給Jayden穿，因小朋友成長得快，很多衫褲鞋襪很快已不合身，這樣便不會浪費了。



▲李嘉欣認為環保是為下一代着想